Первообразная и интеграл

1. Найти А и B, при которых 
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 удовлетворяет условиям 
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Решение:

Д (f) = R
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Отсюда:    
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Отсюда:    3B=6

  
      В=2

Значит: при 
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 удовлетворяет данным условиям.

2. Найти все значения t, для которых 
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Решение:
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По условию:   
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Отсюда:   при 
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Ответ: 
[image: image22.wmf]{

}

[

)

.

;

1

0

+¥

È

Î

t


3. Найти ту первообразную функции 
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  x > 0,5, график которой касается прямой 

у = 4 – 4x
Решение:
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По условию график касается прямой 
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Найдём абсциссу точки касания 
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  1 > 0,5

Если 
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Отсюда 
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Значит, первообразная функции 
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, график которой касается прямой 
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4. Скорость поезда, движущегося под уклон, задана уравнением 
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 Вычислить длину уклона, если поезд прошёл его за 20 с.

Решение:

Так как скорость – есть производная пути по времени, то путь есть первообразная скорости по времени от 0 с до 20 с.

Отсюда:


[image: image46.wmf](

)

(

)

(

)

).

(

340

400

1

,

0

20

15

1

,

0

15

2

,

0

15

20

0

2

20

0

м

t

t

dt

t

t

S

=

×

+

×

=

+

=

+

=

ò


_1226214946.unknown

_1226217113.unknown

_1226218456.unknown

_1226218848.unknown

_1229927964.unknown

_1229928077.unknown

_1229928126.unknown

_1229928176.unknown

_1229928095.unknown

_1229928003.unknown

_1226219585.unknown

_1226317047.unknown

_1226219231.unknown

_1226218543.unknown

_1226218807.unknown

_1226218528.unknown

_1226218079.unknown

_1226218338.unknown

_1226218406.unknown

_1226218300.unknown

_1226217201.unknown

_1226217918.unknown

_1226217136.unknown

_1226215661.unknown

_1226215965.unknown

_1226216056.unknown

_1226215808.unknown

_1226215435.unknown

_1226215498.unknown

_1226215360.unknown

_1226213342.unknown

_1226214809.unknown

_1226214892.unknown

_1226214917.unknown

_1226214855.unknown

_1226214610.unknown

_1226214626.unknown

_1226213846.unknown

_1226212613.unknown

_1226212778.unknown

_1226212808.unknown

_1226212725.unknown

_1226212348.unknown

_1226212444.unknown

_1226212242.unknown

